



Secretaría General Técnica
CONSEJERÍA DE DIGITALIZACIÓN



Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

CORRECCIÓN DE ERRORES EN RELACION CON EL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE DENOMINADO “SISTEMA DE GESTIÓN DE LA IMAGEN MÉDICA DIGITAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID” A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS. (A/SUM-0041639/2024)

En virtud de lo dispuesto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas y del artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, **advertido error material** en el apartado 9.1 de la cláusula PRIMERA del PCAP del expediente de referencia se procede mediante este acto a su rectificación, en los **siguientes términos**:

1. En relación con el apartado 9.1 de la **cláusula PRIMERA**, en lo referido al contenido de la **Oferta Técnica (pág. 19)**, donde dice:

“10. Anexo IV Declaración responsable de cumplimiento de características técnicas **del Pliego de Prescripciones Técnicas cumplimentado.**”

Debe decir:

“10. Anexo VII Declaración responsable de cumplimiento de características técnicas del presente Pliego cumplimentado.”

En Madrid, a fecha de firma.

EL SUBDIRECTOR GENERAL DE GESTIÓN ECONÓMICO-ADMINISTRATIVA

Firmado digitalmente por: PODEROSO GODOY JESUS
Fecha: 2024.12.30 10:33